

Искра - Миллениум - 1990 - Злект.

КИМ БЭССИНДЖЕР

Эта блондинка покорила сердца многих в роли главной героини в фильме о недолгой любви двух молодых американцев. Да, обаяние Ким было настолько велико, что после дебюта актриса получила множество предложений сниматься в разных фильмах... Правда, все это были фильмы с похищениями, побегами, схватками, наркотиками и прочей ерундой. В одном из таких фильмов - "Без пощады" - Ким и снялась. Потом пошли кассовые кинокомедии - "Знакомство вслепую" и "Надин". Год или два назад на экраны Америки вышел фильм "Бэтмэн". Сборы от его проката побили все рекорды. В чем же дело? Должно быть, успех все-таки пришелся на долю белокурой и очаровательной Ким, чем на долю актеров-суперменов - Майкла Китона и Джека Николсона.

Надеемся, что на видеоэкранах наших видеозалов вы



посмотрите и "Бэтмэна" и сами решите - что в фильме хорошо, что не очень...

С.ИЛЬЧЕНКО.
(Из журнала "Костер").